
(B) TEACHERS’  FEEDBACK 
In 2022-23 Pub Kamrup College collected teacher’s feedback for assessing performances in the context of different aspects 

and also to adopt certain strategies for the overall improvement of the college. Feedback was collected by sharing google form links 

among the respondents. The college created a common link for all teachers. A total of 22 teachers responded accordingly. The 

feedback form contains 19 questions relating to diverse issues on academic sphere of the college. 

Result: 
TEACHERS FEEDBACK 2022-23 

 Strongly 

Agree 

Agree Neither Agree nor 

Disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

1. Syllabus is suitable to the course  18 4   

2. Syllabus is need based and well defined 2 16 3  1 

3. Course content is followed by corresponding reference materials 2 19  1  

4. Sufficient number of prescribed books are available in the library 1 5 7 8 1 

5. The course/syllabus has good balance between theory and application.  10 9 2 1 

6. The course/syllabus has made me interested in the subject area.  20 2   

7. the course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the 

subject area. 

1 20 1   

8. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and 

appropriate. 

2 16 3 1  

9. Infrastructural facilities, such as teacher's room/carrels, classrooms, reading rooms, 

toilets, etc. are available in the department. 

4 14 2 2  

10. Laboratory facility provides sufficient scope for syllabus-oriented practical. 2 8 9 2 1 

11. Canteen is available at the college premise. 12 10    

12. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all 

units in the syllabus. 

8 13  1  

13. I have the freedom to adopt new techniques /strategies for teaching such as seminar 

presentations, group discussions and learners' participation. 

14 7   1 

14. I have the freedom to adopt/adept new techniques/strategies of testing and 

Students' performance. 

13 6  2 1 

15. The environment in the department is conducive to teaching and research. 4 13 1 2 2 

16. The administration is teacher friendly. 6 15 1   

17. The college provides adequate and smooth support for projects and research 

facilities. 

1 14 6  1 

18. The college provides opportunities to faculty members for upgrading their skills 

and qualifications. 

8 11 3   

19. Provisions for professional development are non-discriminatory and fair. 6 13 2 1  



20. Any other comment 1. More ICT facilities are needed for classroom transaction 

2. Overall good 

3. All of us should try to improve the laboratory facility. 

4. Should increase research facility at college. 

5. WiFi facility also provide for teachers. 

6. Regular academic committee meetings is necessary. 
7. Class rooms and staff rooms should be maintained as far as possible 

8. Need better coordination 

9. Need to make provision for developing e content 

 

 

Findings:  

1. 82% teacher respondents agreed that the syllabus is suitable for the course 

2. 9% strongly agrees that the Syllabus is need based and well defined and 73% agreed for the same. 

3. 36% respondents agreed that there is sufficient number of prescribed books available in the library. 

4. 86% agree regarding that the course content is followed by corresponding reference materials. 

5. 45% teachers agreed that the course/syllabus has good balance between theory and application whereas 36% expressed 

disagreement for the same. 

6. Around 91% respondents expressed agreement on the issue that the course/syllabus has made hem interested in the subject area. 

7. 91% agrees that the course/syllabus increased their knowledge and perspective in the subject area. 

8. 73% responds agreethat books prescribed/listed as reference materials is relevant, updated and appropriate. 

9. 18% strongly agrees, 63% agrees and 9% disagrees that the Infrastructural facilities, such as teacher's room/carrels, classrooms, 

reading rooms, toilets, etc. are available in the department. 

10. 36% teacher respondents agreed that the Laboratory facility provides sufficient scope for syllabus-oriented practical whereas 40% 

expressed neither agreement nor disagreement for the same statement. 

11. 54% and 45% respondents strongly agreed and agreed about the availability of Canteen facility at the college premise.  

12. 36% strongly agrees that the Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus 

and 59% agreed for the same. 

13. Around 64% teacher respondents strongly agree that they have the freedom to adopt new techniques /strategies for teaching such 

as seminar presentations, group discussions and learners' participation. 

14. 59% strongly agrees that they have the freedom to adopt/adept new techniques/strategies of testing and Students' performance and 

9% expressed disagreement. 



15. 18% strongly agrees, 59% agrees and 9% disagrees that the environment in the department is conducive to teaching and research. 

16. 27% strongly agrees and 68% agrees that the administration is teacher friendly. 

17. 64% agrees that the college provides adequate and smooth support for projects and research facilities. 

18. 36% strongly agrees, and 50% agrees that the college provides opportunities to faculty members for upgrading their skills and 

qualifications. 

19. 27% strongly agrees, 59% agrees that the provisions for professional development are non-discriminatory and fair. 

20. Some individual comments of the teacher respondents are:- 1. More ICT facilities are needed for classroom transaction 

                   2. Overall good  

                   3. All of us should try to improve the laboratory facility. 

                   4. Should increase research facility at college.  

        5. More WiFi facility needed. 

        6. Regular academic committee meetings is necessary. 

        7. Class rooms and staff rooms should be maintained as far as possible 

        8. Need better coordination 

        9. Need to make provision for developing e content 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Recommendations: 

1. More number of prescribed books can be purchased and made available in the college library, 
2. Betterment of Laboratory facility for providing sufficient scope for syllabus-oriented practical. 
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